



Новая формула от Gira

Компания Gira не перестает радовать нас своими новинками. На этот раз это серия E22, которую можно охарактеризовать так: 1+2+3. Эти цифры выступают не просто в качестве слагаемых, в данном случае они означают следующее: 1 – единство дизайна, 2 – два способа монтажа, 3 – три материала.

Начнем представление серии с третьего «слагаемого». В новой серии используются 3 материала: сталь, алюминий и глянцевый белый термопласт. Независимо от того, в каком из трех материалов выполнены устройства, они обеспечивают реализацию более 200 функций. Теперь, когда существует такой выбор, оформить интерьер будет гораздо проще: можно остановиться на каком-то одном из материалов либо использовать сразу два или три.

Помимо возможности выбора материала разработчиками серии предусмотрены и два различных способа монтажа изделий, составляющих программу E22. Один способ предусматривает установку рамок устройств заподлицо, в этом случае толщина инсталляции составляет всего 3 мм, второй – традиционный, когда создается впечатление, будто рамка парит в пространстве. Это еще один вариант для оригинального оформления квартиры, дома или офиса. Элегантность и точность линий – отличительная черта дизайна серии E22, а его единый стиль позволяет оформить интерьер в соответствии с самыми изысканными требованиями.

Немного подробнее хочется остановиться на некоторых особенностях серии E22.

Она содержит выключатели с самовозвратом, клавиша которых расположена в одной плоскости с рамкой. Это еще один вариант для дизайнерских решений. Еще одна новинка серии – сенсорный светорегулятор. Управление светом осуществляется легким прикосновением к поверхности устройства, а уровень яркости отмечается свечением соответствующего светодиода. Новинкой является и двухканальный светорегулятор. Управление двумя группами света вместе или по отдельности производится легким нажатием на середину или края накладки светорегулятора. В световом оформлении интерьера поможет светодиодная подсветка – благодаря ей можно расположить световые акценты или использовать ее как самостоятельный источник света, а также как информационный указатель. Ее отличительные черты – это возможность выбора одного из пяти цветов и установка плавного изменения цвета. Понравившийся оттенок можно сохранить в памяти устройства и использовать его в дальнейшем как основной цвет подсветки. Розетка со светодиодной подсветкой теперь тоже становится активным участником оформления интерьера. С наступлением темноты мягкий, не

слепящий свет поможет сориентироваться в помещении, а когда настанет утро, подсветка отключится. Электроэнергии подсветка потребляет очень мало, а срок службы у нее длительный.

Серий E22 учтены и потребности офисов. К новинкам, которые значительно повысят комфортность офисных помещений, относятся светодиодные указатели с пиктограммами – они послужат хорошими ориентирами в многочисленных коридорах и переходах зданий такого рода. В числе новинок и устройства контроля доступа. Три новых устройства, которые предлагает Gira, – это цифровой и электронный кодовые замки, а также биометрический замок. Применение таких «умных» замков – прямая возможность прочно оградить свои коммерческие тайны от любых посягательств. Для работы цифрового кодового замка необходимо ввести определенный цифровой код доступа, у электронного замка есть специальные активные и пассивные ключи, а биометрический замок способен распознавать отпечатки пальцев.

Бесспорное достоинство серии E22 – ее большая функциональная наполненность. А тот факт, что дизайн, в котором выполнена серия, позволяет красиво, стильно и оригинально оформить практически любой интерьер, несомненно, делает ее востребованной потребителями. Словом, Gira предлагает, а вам лишь остается сделать свой выбор. ◎



Светодиодный указатель Gira